



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

21 ЯНВАРЯ

СРЕДА 2009

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Казачество – серьезная сила

Губернатор Ставрополья Валерий Гаевский вошел в состав Совета при Президенте России по делам казачества. Этот новый социальный и консультативный орган образован распоряжением главы государства 12 января. В него также вошли губернаторы Краснодарского края, Омской и Ростовской областей.

В числе основных задач Совета – информирование главы государства по вопросам, касающимся казачества, участие в подготовке проектов нормативных правовых актов, связанных с казачеством, обеспечение взаимодействия федеральных и региональных органов государственной власти и органов местного самоуправления с казачьими обществами и обществен-

ными объединениями казачества.

Ставропольское казачество насчитывает в своих рядах 16,5 тыс. реестровых казаков. Организации казачьи общества Ставропольского края объединены в 18 отделов и входят в состав Ставропольского окружного казачьего общества ТКВ.

Губернатор В.Гаевский считает казачество серьезной силой в поддержании стабильности и общественного порядка в регионе, а также в сбережении богатых культурных традиций народа. Уже сейчас силами казачьих обществ в крае организована подготовка казачьей молодежи к службе в армии, ежесуточно более 300 казаков выходит на совместное патрулирование с органами ГУВД края.

Хорошие новости и не очень

Губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание

руководителей органов исполнительной власти Ставропольского края.

Открытие его, глава региона сообщил об итогах своей встречи с Председателем правительства страны Владимиром Путиным, которая состоялась накануне. В качестве одного из основных ее результатов Валерий Гаевский отметил договоренность о привлечении федеральных средств на решение оползневых проблем, которые имеют острое значение в краевом центре. Около 3 миллиардов рублей должны быть направлены на осушение переселенцев из зон.

(Окончание на 3-й стр.)

◆ В Госдуме края

Конструктивный диалог

Обсуждение этого вопроса, вызвавшего в последнее время социальную напряженность среди дольщиков одной из строительных компаний, было жарким и эмоциональным.

В комитете Государственной Думы Ставропольского края по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению под председательством Сергея Гордо прошло заседание рабочей группы по доработке проекта краевого закона «О внесении изменений в законы «Об установлении границы муниципального образования города Ставрополя», «Об установлении границы муниципального образования Татарско-

(Окончание на 2-й стр.)

Сообщает территориальная избирательная комиссия Кировского района

Прием граждан по личным вопросам в ТИК проводится каждый третий четверг каждого месяца с 9.00 до 12.00 часов.

Место приема – г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации Кировского муниципального района, каб. №37.

Телефоны для справок: 5-14-94, 2-04-20.

Галина АВАНЕСОВА,
председатель ТИК Кировского района.

«Город счастливых семей»

Праздник под таким названием прошел в Горнозаводской средней школе.

В назначенный час в зале школы за чашкой чая собрались дорогие гости: большие и дружные семьи Атайи, Маношкиных, Бурдули, Павленко, Мамедовых, Храмешкиных в полном составе, а также классные руководители детей этих семей. Собрались, чтобы в обстановке семейного праздника поблагодарить между собой, поделиться опытом воспитания; в веселых играх, конкурсах, забавах на ладей посмотреть и себя показать.

Вступительным словом праздник открыла заместитель директора Ольга Бондаренко. Она поздравила участников с новогодними праздниками, пожелала им счастья, мира и добра. А когда время пришло играм, забавным конкурсам, всем нашлось дело по душе: папы сочиняли детям сказку на ночь, мамы играли в «объяснялки», дети отгадывали загадки и пели песни. И у них это получалось! «Папа – рядом, мама –



дом, что еще для счастья надо?»

В конце вечера директор школы Николай Кондратьев торжественно вручил почетные грамоты участникам приучающим семьям. Время пролетело незаметно. На село опустились зимние сумер-

ки. Покидая школу, родители пожелали, чтобы таких встреч было с больше. Это пожелание было с благородностью принято.

Николай ЛЕВЧЕНКО.

◆ Дела крестьянские

На дворе январь, впереди у зимы по-хорошему еще целый месяц в запасе. Есть время разгуляться во всю свою холодную и снежную прятку. Но это у природы и погоды. У земледельца же на этот счет свой таймер. И тем более на февраль месяц, когда зима временами отступает и распахивает «окна» для землепашца: уж тут, родимый, не зевай – успевай разворачиваться – что посеешь, то и пожниши.

Эту непреложную истину прекрасно знают все земледельцы, и потому уже сегодня все хозяйства района интенсивно включились в подготовку к севу яровых культур.

Для проведения этой важной сельхозкампании года уже подго-

товлено выше 115% семян (в плану) самых разных высокопродуктивных сортов яровых культур. Основная масса зерен, которые лягутной весной в почву, произведена в районе, за исключением небольшого количества завезенных семян элиты перспективных сортов.

Но для хорошего урожая одних благоприятных климатических условий мало: землю надо не только напоить, но и хорошо подкормить. Для проведения пынешней посевной на складах припасены минеральные удобрения (примерно на уровне прошлого года), и завоз их на поля уже в конце февраля – начале марта пойдет полным ходом. Трудно сегодня крестьянину со-зладать с диспаритетом цен на

зерно и ГСМ, но все же следует заметить, что для сева ранних яровых район горючим обеспечен.

Весят надежду и состояние

земель. Общая картина по району выглядит так: 58% – хорошие, 42% – удовлетворительные. На пло- щади в 12800 гектарах озимые обработаны против мышевидных грызунов. Одним словом, предполагают для хорошего урожая пынешнились, земледельцы делают все от них зависящее и выкладывают по полной. Остается только ждать, как их старания «оценят» погода, ведь от нее в большей степени зависит судьба урожая.

Сергей ПОДПЛЕТЕНЬЕВ,
главный специалист Управления сельского хозяйства.

◆ Знай наших!

Два лауреата

Пять дней зимних праздников шёл в городе Сочи открытый международный фестиваль «Рождественские святыни». Участвовали в нём юные таланты из всех уголков России. Были в числе конкурсантов и две наши землячки из города Новопавловска.

Лейла Ахмедова, ученица вокальной студии «Мир песен» Дома детского творчества, руководит которой Надежда Хлыстова, выступила в номинации «Эстрадная песня» и стала обладательницей диплома лауреата второй степени! Таким же дипломом награждена Влада Гордиенко (на снимке выше), участница детского образовательного ансамбля «Станичники» под руководством Ивана Ковалчука. Влада удачно попробовала себя сразу в двух жанрах – народном и эст-



радном, причём в последнем она спела две песни местного талантливого самодеятельного композитора Оксаны Степиной.

Помимо них с чем не сравнимого ощущения победы, поездка подарила

массу новых знакомств и незабываемых впечатлений. Девочки учились в мастер-классах профессионалов, посетили знаменитый сочинский цирк, совершили увлекательные экскурсии по бывшей столице зимних олимпийских игр.

(Соб. инф.)



Волшебный занавес открылся...

Художественного руководителя Зольского Дома культуры Надежду Никищенко по праву можно назвать одним из старейших – по опыту! – культработников района. Выбранному в юности делу она посвятила всю жизнь. И это не преувеличение, особенно если учесть годы, «по малолетству» в трудовую книжку не вписаны.

Выбирать было легко. Собственно, все будто само собой и произошло: росла-то в семье музыкальной, творческой. Многое множество казачьих песен знала мама. Отец же без самодеятельности себя просто не мыслил. Фронтовик, разведчик, потерявший при выполнении боевого задания обе руки, он сумел не затеряться и в мирное время. Больше того: после полученной домашними похоронки Петр Монсекенк словно родился заново. А было ему тогда всего 19! До самой пенсии он добросовестно трудился в колхозе, а «для души» ходил в старый клуб. Дарования Петру Мефодиевичу были самые разные: он и стихи писал, и пел замечательно, и рисовал. Даже сочинял пьесы, которые и ставил со своим давним товарищем, бывшим директором ДК Петром Гончаровым.

Естественно, привел в самодеятельность и дочь Надежда Петровна до сих пор помнит, как участница грандиозного концерта, посвященного открытию нового Дворца. Еще бы! Ведь тогда приехал «настоящий», профессиональный ансамбль. И подарок новорожденному клубу артисты сделали царский – привезли настоящие же софиты. Впрочем, и без них Зольский Дворец стал по тем временам одним из лучших в крае. Именно здесь частенько проходили краевые смотры школьной самодеятельности. Станичный хор



на правах хозяина выступал обычно последним, по итогам же всегда выходил в первые.

– А готовили-то нас простые «слушачки-самоучки! Среди них – Иван Леонтьевич Папоротный, – вспоминает Надежда Петровна, – и голос ее звучит огромное уважение к своему учителю. Он учил маленькую Надю не только петь, но и играть на аккордеоне. Кстати, выбор именно этого инструмента тоже связан с отцом: на аккордеоне виртуозно играл его старший брат, погибший на фронте. А пела Наденька и в хоре, и дуэтом с закадычной подружкой Галиной Фуфаевой. Девушки были солистками первого появившегося в клубе эстрадного коллектива. Микрофонов по тем годам приобрести еще не успели, и музыканты старались играть потише, чтобы не заглушать поющих.

юсь, словно впервые!

После школы Надежда Петровна закончила училище, стала руководителем оркестра народных инструментов. Однако работать с людьми ей правило, гораздо больше, чем распинывать оркестровые партии. Еще студенткой во время практики она организовывала праздники улицы, устные журналы для тружеников сельского хозяйства, ездила с агитбригадой. Клубная работа увлекла ее незаметно, исподволь, но навсегда.

– Я все время с людьми, все время узрило что-то новое. Я любила это тогда, люблю и сейчас, – говорит она. А обвязанностей у нее как у клубного работника, что называется, вагон и маленькая тележка с прицепом. Она – естественно, не единолично – пишет сценарии практически ко всем мероприятиям, проводит торжественные реги-

страции брака, ведет детский клуб «Игротека». Тут в гости к мальчишкам и девчонкам приходят игры из разных сказок и разных стран, происходят чудеса и приключения, идут клады и пиратские сокровища. И хотя современных детей интересовать сложнее – с телевизором и компьютером конкурировать несложно, – однако художественному руководителю Зольского ДК это удается. Кроме того, до недавних пор Надежда Петровна была еще и бессменной ведущей. Сейчас ее заменили дети, готовят которых опять-таки она.

А мероприятий в станичном Дворце проходит немало. Это и проводы в армию, и новогодние огни, и концерты, и конкурсы. Не буду и стараться все перечислить, назову лишь пользующиеся неизменной популярностью «Мисс Дюймовочка» и «Супербушка». И за каждого из них – кропотливый труд всего коллектива, и Надежды Петровны в том числе.

Труд же работника культуры не только кропотливый, но еще и неформированный. Почти что в буквальном смысле гореть на работе приходится и в выходные, и в праздники. И тут очень поддерживают крепкий тыл – нация, все понимающая семья. У Надежды Петровны семья именно такая: чуткий и внимательный муж Петр Никищенко, который вот уже столько лет мужественно терпит свою «профессиональную недобрую» жену, и трое детей. Последние, хоть «за культуру» и не пошли, все-таки наследили ее мамины линии – все-таки переняли: старшая – Татьяна, пишет стихи; средняя – Елена – играет на фортепиано, даже закончила музыкальную школу. Ну а главный их подарок любимой мамочке – три внучки...

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ В Госдуме края Конструктивный диалог

(Начало на 1-й стр.)
У депутатов возникло немало вопросов к застройщику, в частности их интересовало, способен ли он обеспечить жителей микрорайона необходимой социальной инфраструктурой: детскими садами, школой, поликлиникой, милиционерским опорным пунктом. По мнению краевых депутатов, все подобные вопросы требуют тщательного детального изучения, чтобы принятие закона не пошло за собой серьезных социально-экономических последствий для Ставрополя. Между тем, парламентарии уверены, что затягивать процесс нельзя.

– Сегодня было эмоциональное, но конструктивное обсуждение закона. Мы затронули целый ряд важных проблем, выслушали все заинтересованные стороны. Конечно, строительная компания «ЮСтройИнвест» ведет себя не совсем корректно, общаяя депутатов красной Лумы в затягивание принятия этого закона. Мы понимаем, что тысячи людей ждут от нас это решение. Я обещаю, что оно будет юридичным и удовлетворит интересы граждан. Люди должны жить хорошо и качественно, – подвел итог заседания рабочей группы Сергей Гордо.

Он также добавил, что все необходимые документы и заключения уже получены, работа над законопроектом проходит оперативно, и 29 января депутаты рассмотрят его на очередном заседании Государственной Думы Ставропольского края.

Профessionия учителя нетленна

Самая вкусная вода – из родников: чистая, прозрачная, пахнущая талым снегом... Как хорошо жарким днем набрать ее полные пригоршки и пить, роняя на траву тяжелые капли.

Есть люди, как родники, честно и бескорыстно отдающие всем жаждущим незамутненную чистоту своей мудрости, своего педагогического таланта.

Татьяна Ивановна Андреева – учитель начальных классов СШ №13, отличник народного образования с 36-летним педагогическим стажем.



Жизнь этого замечательного учителя полна беспокойства за своих учеников. Татьяна Ивановна учит детей не только писать и читать, вдумываться и понимать прочитанное, ценить людей, любить и беречь природу, свой город, но и находить ориентиры в наше непростое время. Она непримирима со всякой несправедливостью, равнодушием, хамством, недисциплинированностью... Считает, и глубоко убеждена в том, что без жесткой дисциплины хорошего результата в воспитании добиться практически невозможно. К великому сожалению, не все родители придерживаются такого мнения. Всевозможность, испрошение, «состоинки» ни к чему хорошему не приводят. Есть такое очень правильное философское изречение: «Если хочешь погубить человека, то давай ему все, что он требует». Детей балуют родители и мы, общество. В таких условиях трудно стать трудолюбивыми и дружелюбными. Ведь если дети не учат радости в труде, то, сгорев все, у них тогда не будет радости и в счастье. Сколько сил, терпения, мудрости нужно учителю, чтобы посеять в душе ребенка доброе и вечное. Это под силу только талантливым педагогам, таким, как Т.И. Андреева.

Понять каждого ученика, увидеть, что творится в его душе, о чем он думает, очень не просто. Ей удается соединить несоединимое: тяжесть учения и легкость игры, хладнокровие мысли и живость эмоций, логику и импровизацию. И поэтому ее уроки захватывают несостыдливых учеников посилнее триллера. Запоминается надолго и не пройдет бесследно интересные классные часы, уроки информационно-коммуникационных технологий по русскому языку, поездки в Пятигорск по Лермонтовским местам, осенние прогулки по родному городу, музыкальные поздравления именинников...

Цель ее работы – научить учеников думать

и четко выражать свои мысли. Именно благодаря умению думать, ее ученики занимают призовые места в олимпиадах, которые дают уверенность в себе и желание побеждать.

Татьяна Ивановна всегда подготавливает и аккуратна. Ее улыбка светла и искренна. В глазах – мудрое спокойствие, но иногда они делятся печальными, когда ученики не оправдывают ее доверия. В этом случае шинит, прежде всего себя – «недоучика».

Она всегда готова прийти на помощь: коллегам – подсказкой, советом, отстающему ученику – словом, поддержкой...

За 36 лет работы в школе Т.И. Андреева выпустила не одну сотню учеников, которых запоминает большое количество имен, цвета, чистота ее души. Они добрым словом вспоминают о ней, приходят в гости, звонят, делятся своими горестями и радостями, ибо знают, что этот жизненный родник идет им, изобилует любовью и в любое время суток.

А я благодарю судьбу (у нее училась моя внучка), что мне довелось познакомиться с таким замечательным профессионалом, который с искренностью и любовью шагает из маленького человека в большой буквы.

Недавно Татьяна Ивановна исполнилась 55 лет. От имени всех родителей учеников поздравляю ее с юбилеем. Желаю крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов в работе!

Роза ХИЗРАЕВА.

◆ Спрашивали – отвечаем

Если колхоз – арендатор

В колхозе есть мой земельный участок. Сдал его колхозу в аренду. Могу ли я потерять свою землю?

В. Шишкян.
На вопрос отвечает адвокат Ольга Ягоакина.

– Если вы имеете свидетельство о праве собственности или пожизненного наследуемого владения, решение администрации сельского поселения о предоставлении вам земельного участка, то потерять его можно только в результате незаконных действий тех или иных лиц. Собственность можно вернуть через суд. Хуже обстоит ситуация, когда земля

оформлена как доля, которую вы получили в ходе приватизации земель сельскохозяйственного назначения. Если сельхозпредприятие арендовало земельную долю до 28 января 2003 года (до вступления в силу Закона №101-ФЗ) и это видно из договора, и до 28 января 2009 года вы его не переоформите, то ваш пай поступит в доверительное управление арендатора. Если сельхозпредприятие обанкротится, доля будет включена в конкурсную массу, то если передаст кредиторам. Поэтому потеря земли в таких условиях содержит определенный риск. Обратитесь в земельный комитет.

По велению сердца

Годовой рубеж – время, когда подводят итоги, анализируют, что получилось, а над чем надо поработать. Подводили итоги и мы на очередном заседании попечительского (общественного) совета Кировского центра социального обслуживания населения.

Сотрудники центра рассказали о взаимодействии с общественными, религиозными, государственными организациями, с предприятиями различных форм собственности, частными предпринимателями по оказанию поддержки социальному защищенным категориям граждан, о применении новых форм обслуживания; кроме того, были намечены основные направления совместной работы на 2009-й год.

Когда человек оказывается в сложной жизненной ситуации и остается без средств к существованию, он обращается к тем, кто ему поможет. Одно из таких учреждений у нас в районе – центр социального обслуживания, в котором, как скорая помощь, создано отделение срочного социального обслуживания.

Одно из направлений работы данного отделения – сбор средств в благотворительный фонд. В минувшем году работники отделения подготовили более 80 писем- обращений к руководителям предприятий района. К сожалению, отклинулись только 18. Как правило, это предприятия, которые на протяжении нескольких лет сотрудничали с центром: КПП «Новопавловский», ОАО «Хлебная база» и «Сортсеменов», ООО «Кавказ», «Интерсемя», «Аргон», «Модули», кооператив «Содружество», магазин «Уют» и другие. Это люди,

которые неравнодушны к чужой беде и всегда готовы прийти на помощь. Благодаря им в фонд центра поступили мука, растительное масло, семена, хозяйственные товары первой необходимости. А на пожертвованые денежные средства были закуплены крупы, макаронные изделия, чай, тушенка и другие продукты. Общая сумма пожертвований составила свыше 93 тысяч рублей. 657 остро нуждающихся граждан получили продуктовую и вещевую помощь. Кроме того, пять жителям станции Маринской по договору с предпринимателем Мариной Лаврененко бесплатно оказаны парикмахерские услуги. Вручены 73 праздничных набора ветеранам Великой Отечественной войны; 500 малообеспеченных семей получили наборы семян.

Мы надеемся, что в новом году число наших добровольных помощников возрастет, что не будут стоять в стороне предприниматели и хозяева Новопавловского, Орловского, Горнозаводского сельских советов.

Очень часто благотворительность называют деятельность, а мы считаем, что прежде всего это – веление сердца, стремление поделиться тем, что имеешь, с близким своим. Так даайте же руководстваться этим благородным стремлением!

Валентина РЖЕВСКАЯ, председатель попечительского совета.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Хорошие новости и не очень

(Начало на 1-й стр.)

На совещании прозвучали и другие хорошие новости. Заместитель председателя Правительства Ставрополья Геннадий Зайцев проинформировал, что задолженность по зарплате в крае к середине января сократилась до 6 миллионов рублей. Это абсолютный минимум за последние годы. Напомним, еще в начале января ставропольские работодатели были должны своим коллективам 20 миллионов «кronio заработанных» рублей, а в минувшем декабре – 37 миллионов.

Вице-премьер Правительства края Сергей Кобылкин сообщил об одном из главных итогов жилищно-строительной отрасли: в минувшем году на Ставрополье впервые в современной истории края было слано в эксплуатацию более миллиона квадратных метров жилья (1038 тыс. кв.м) при годовом плане – 975 тысяч метров.

Вместе с тем основное внимание было уделено заботам краевой власти. Среди них – вспышка африканской чумы свиней на юге Ставрополья. По словам первого заместителя председателя Правительства края Юрия Белого, ситуация, в целом, купирована. Однако губернатор указал на недостаточную разъяснительную работу

ведомств при осуществлении в Курском районе мер, необходимых с точки зрения ветеринарной безопасности. Как отмечалось, это ведет к непониманию со стороны населения, к появлению абсурдных слухов и мифов, которые повторяются СМИ. Однако невыполнение ветеринарных требований в отдельном очаге заболевания ставит под угрозу свиноводство во всем регионе – и это должно быть разъяснено людям. В связи со сложившейся ситуацией дан ряд поручений. В том числе – об ускоренном финансировании действий по локализации и устранению африканской чумы свиней в дикой природе.

На совещании рассмотрены другие вопросы. В частности, они касаются государственного регулирования на рынке труда, разработки долговременной Стратегии развития края, защиты прав детей-сирот.

Геннадий Гаевский поручил разработать предложения по усилению роли качества в социально-экономической жизни Ставрополья и всей страны. С предложениями от нашего казачьего региона губернатор намерен принять участие в первом заседании Совета при Президенте России по делам казачества.

Переоборудование транспортных средств

Для получения свидетельства о соответствии конструкции ТС требованиям безопасности дорожного движения собственник ТС представляет в РЭО ГИБДД транспортное средство и следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- документ, подтверждающий право владения, или пользования и (или) распоряжения транспортным средством;
- паспорт ТС и свидетельство о регистрации ТС (технический паспорт, технический талон);
- заявление и решение по нему;
- заключение (в случае необходимости, если производится сложный тип переоборудования со значительными изменениями в конструкции ТС);
- диагностическую карту;
- заверенные в установленном порядке копии сертификатов соответствия на используемые для переоборудования составные части и предметы оборудования, запасные части и принадлежности, подлежа-

щие обязательной сертификации (в случае отсутствия маркировки знаком соответствия).

Срок рассмотрения заявления граждан по вопросам переоборудования составляет 1 месяц с момента поступления в РЭО ГИБДД (приказ МВД РФ №150 от 15.03.1999 г.).

В случае переоборудования грузовых транспортных средств и прицепов к ним, автобусов, любых ТС, принадлежащих юридическим лицам, на заявлении о переоборудовании необходима отметка военного комиссариата по месту регистрации ТС о том, что военком в переоборудовании не возражает.

Вопросы переоборудования ТС рассматриваются только, если ТС зарегистрированы в РЭО ГИБДД г. Георгиевска, а также при отсутствии запретов или ограничений, наложенных судом, следствием, органами налоговой инспекции или таможни, а также органами социальной защиты населения, на указанные ТС.

К сведениям жителей Кировского района!

МОГТО и РАМТС ГИБДД ГУВД по Ставропольскому краю (г. Георгиевск) проводят запись граждан для осуществления регистрационных действий по транспортным средствам по предварительной записи по телефону 7-45-66 или в МОГТО (г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 143) в любое удобное для вас время.

ПЕРЕЧЕНЬ документов, необходимых для установки на транспортное средство газобаллонного оборудования:

- заявление и решение по нему (приложение №1 к Порядку, утвержденному приказом МВД России от 07.12.2000 г. №1240);
- заявление-декларация (приложение №3 к Порядку, утвержденному приказом МВД России от 07.12.2000 г. №1240), оформленная юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, имеющим сертификат соответствия на выполнение данного вида работ;
- заверенные в установленном порядке копии сертификатов соответствия газобаллонного оборудования;
- диагностическая карта;
- свидетельства формы 2-А или 2-Б по ТУ152-12-003-99, ТУ152-12-007-99, ТУ РД 03112194-1014-97;
- документ, удостоверяющий личность;

Алексей МАКРОВСКИЙ,
ст. инспектор МОГТО
РАМТС ГИБДД ГУВД по СК
(г. Георгиевск).

«Зеленая неделя – 2009»

Экспозицию российских регионов на международной выставке «Зеленая неделя – 2009» посетил премьер Владимир Путин. Он дал высокую оценку потенциальному продовольственным регионам страны, в том числе и нашего края, об этом из Берлина сообщил губернатор Валерий Гаевский.

Ставрополье представляет на традиционной берлинской «Зеленой неделе» сельскохозяйственную продукцию и экспорт-ориентированные товары пищевого производства. Кроме того,

потенциальным партнерам и инвесторам представлены 13 инвестиционных проектов, в числе которых площадка интенсивного производства КРС на 1000 голов в Апанасенковском районе края, строительство завода по производству мяса индейки на 77 тыс. голов в Инзовском районе, ферма по разведению кроликов-акселераторов и проект по выращиванию грибов шампиньонов в Кировском районе, строительство наливных рыбоводных прудов в Курском и Солецком районах края, а также

проекты создания оздоровительных центров на основе лечебных солей и др.

В рамках выставки губернатор провел ряд встреч и переговоров с представителями крупных иностранных компаний. Их темой стало продвижение на международный продовольственный рынок сельхозпродукции Ставрополья.

Ставропольскую экспозицию в Берлине посетил также министр сельского хозяйства РФ Алексей Гордеев.

В Госдуме края



В Государственной Думе Ставропольского края прошло заседание комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности под председательством Бориса Оболенца.

Одним из основных вопросов, вынесенных на обсуждение, был проект Закона Ставропольского края о залоговом фонде. Напомним, что он был принят в первом чтении на предыдущем заседании краевого парламента. Речь идет о

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Породеева Надежда Николаевна, выдаю земельный участок в счет одной доли вправе общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: примерно в 12,8 км по направлению на север от ориентира (станция Советская), расположенного в границах участка, адрес ориентира:

В помощь бизнесу

конкурсной основе. Более того, предприятия, рассчитывающие на кредит, обеспеченность которого будет краевая собственность, должно иметь определенную сумму залога. Пока депутаты остановились на десяти процентах от стоимости объекта.

- Многие предприятия малого и среднего бизнеса сегодня испытывают трудности в получении кредитов. Часто они не могут предоставить требуемый банками залог. Руководители таких предприятий смогут обратиться к исполнительной власти с просьбой предоставить для залога банку краевое имущество, - объяснил журналистам суть закона Борис Оболенец.

Поскольку количество объектов залогового фонда ограничено, а число желающих заручиться поддержкой органов власти довольно много, все они будут отбираться на

Ставропольский край, Кировский район, в границах колхоза «Советский», с кадастровым номером 26:35:11 01 02:0003, общей площадью 6,70 га.

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский филиал «Учреждение юстиции по государственному регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Ставропольского края или: Кировский район, СК, ст. Советская, ул. Кучура, 1, Породеева Н.Н. (н19).

МУП пос. Фазаный «Коммуналка» сообщает,

что на основании Решения Совета депутатов № 48 от 25.12.2008 года, тариф на водопользование с 01.02.2008 года изменен.

1. Стоимость услуг по приборам учета: за 1 м³ - 16руб. 37 коп.

2. Стоимость услуг без прибора учета при норме на 1 человека 6,083 м³ - 99руб. 58 коп.

3. Стоимость 1 сотки в поливной период с 01.06.09 г. по 30.08.09 г. - 150руб/ (при отсутствии прибора учета воды). (н621)

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края

от 15.01.2009 г. с.Орловка № 2

Об установлении тарифа на услуги водоснабжения, предоставляемые потребителям МУП с. Орловка «Коммуналка» в 2009 г.

В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» и Постановлением Региональной тарификационной комиссии Ставропольского края от 30 октября 2008 г. № 30/1, Совет депутатов МО Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края РЕШИЛ:

1. Установить на период с 01 февраля 2009г. по 31 декабря 2009 г. тарифы на услуги водоснабжения, предоставляемые МУП с. Орловка «Коммуналка», в размере 22 рубля за 1 куб.м воды со счетным узлом и 590 рублей со двора без счетного узла.

2. Признать утратившим силу Решение Совета депутатов МО Орловский сельсовет от 14.03.2008 г. № 12 с 01 февраля 2009 г.

3. Настоящее Решение вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования

А.И.СЕЛЕМЕНЕВ,

глава администрации МО Орловский сельсовет.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 3 на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Бирюзовская центральная районная больница» на поставку продуктов питания для муниципальных нужд Кировского муниципального района

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ»), 357300, Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35, контактный телефон: (87938) 2-07-04.

3. Предмет муниципального контракта: Лот № 1 - поставка молочной продукции, Лот № 2 - поставка свежего мяса говядины.

Ассортимент молочной продукции и количество, предлагаемое к закупке, указаны в Техническом задании аукционной документации.

4. Место выполнения работ: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: Лот № 1 - поставка молочной продукции – 387 980 (триста восемьдесят семь тысяч девяносто восемьдесят) рублей;

Лот № 2 - поставка свежего мяса говядины – 215 910 (двести пятьдесят семь тысяч девяносто девять) рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня опубликования извещения, на основании заявления, поданного в письменной форме

ме по адресу места нахождения уполномоченного органа.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkрай.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 8-00 часов 00 минут 22 января 2009 года по 17 часов 30 минут 10 февраля 2009 года (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, кабинет заместителя главного врача по экономике.

10. Место, дата начала и окончания рассмотрения заявок на участие в аукционе: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал с 8-00 часов 00 минут по 17 часов 30 минут 11 февраля 2009 года.

11. Место, дата и время проведения аукциона: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал в 10 час. 00 мин. 12 февраля 2009 года.

12. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

Конкурсная комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ»

(н18)

◆ ОАО «Новопавловскрайгаз» сообщает

Вниманию жителей Кировского района!

В соответствии с п. 93 Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 года №307 (далее Правила): «Потребитель обязан обеспечивать надлежащее техническое состояние и безопасную эксплуатацию внутридомового газового оборудования».

Пунктом 95 Правил предусмотрено, что: «Газоснабжение потребителя, проживающего в жилом помещении, осуществляется при условии надлежащего содержания и ремонта внутридомового газового оборудования специализированной организацией».

21 июля 2008 года постановлением Правительства РФ № 549 утверждены Правила поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан (далее Правила поставки).

Поставка газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан осуществляется исходя из принципа обеспечения безопасности и безопасности поставки газа.

Подпунктом «К» Правил поставки предусмотрено, что абонент обязан обеспечивать надлежащее техническое состояние внутридомового газового оборудования, своевременно заключив договор о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерском обеспечении, заключенного со специализированной организацией».

В соответствии с п. 45 Правил поставки. Поставщик газа вправе в одностороннем порядке приостановить исполнение обязательств по поставке газа с предварительным письменным уведомлением абонента в случае: «...а) поступление уведомления от организации, которая по договору с абонентом осуществляет техническое обслуживание внутридомового газово-

го оборудования, об использовании абонентом газоиспользующего оборудования, не соответствующего предъявляемым к этому оборудованию нормативным требованиям; е) отсутствие у абонента договора о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерском обеспечении, заключенного со специализированной организацией».

В связи с вышеизложенным, в период с 26 января 2009 года по 15 марта 2009 года ОАО «Новопавловскрайгаз» будет проводиться кампания по заключению договоров на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования.

Ранее заключенные договоры, в связи с принятием Правил, не соответствуют действующему законодательству РФ и подлежат переоформлению.

Предлагаем Вам явиться в указанный период в службу ВДГО ОАО «Новопавловскрайгаз», а жителям муниципальных образований Кировского района в газовые участки для заключения договора на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования. При себе иметь: копию паспорта, копию свидетельства о регистрации прав на недвижимое имущество; абонентскую книжку.

Контактное лицо: начальник службы ВДГО ОАО «Новопавловскрайгаз» - Русина Татьяна Степановна, тел.: (87938) 4-34-19.

В случае Вашей неявки или отказа от заключения договора на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования, данная информация будет передана в филиал ООО «Ставропольрегионгаз» в Кировском районе для принятия решения о прекращении подачи газа абонентам, не заключившим договор.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении торгов в виде открытого конкурса на покупку права аренды земельных участков сельскохозяйственного назначения, находящихся в ведении МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

Форма торгов: открытый конкурс.

Наименование, место нахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона организатора торгов: 357329, ст. Советская, Кировского района, Ставропольского края, ул. Ленина, 58. Телефон: 8(879) 38 67-1-42; факс: 8(879) 38 67-1-30;

<http://sovetskaja.info/>

Предмет торгов: земли сельскохозяйственного назначения, срок заключения договоров - 10 лет.

1. Земельный участок площадью 275184 кв. м., кадастровый номер 26:35:1108801:6(A), с начальной стоимостью арендной платы 675 руб./га в год.

2. Земельный участок площадью 90660 кв. м., кадастровый номер 26:35:1108801:6(B), с начальной стоимостью арендной платы 675 руб./га в год.

3. Земельный участок площадью 500000 кв. м., кадастровый номер 26:35:110303:11(A), с начальной стоимостью арендной платы 675 руб./га в год.

4. Земельный участок площадью 877768 кв. м., кадастровый номер 26:35:110303:11(B), с начальной стоимостью арендной платы 675 руб./га в год.

Форма подачи заявки: запечатанный конверт, содержащийце-

ющее предложение по аренде земельного участка в письменном виде. При подаче заявки физическое лицо представляет документ, удостоверяющий личность. В случае подачи заявки представителем претендента представляется доверенность.

Юридическое лицо дополнительно прилагает к заявке нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

Заявки принимаются с 21 января 2009 по 21 февраля 2009 года в кабинете заместителя главы администрации МО Советский сельсовет, ст. Советская, Кировского района, Ставропольского края, ул. Ленина, 58, кабинет № 12.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 13 часов 23 февраля 2009 г. по адресу организатора торгов. Заявки на участие в конкурсе будут рассмотрены по адресу организатора торгов. Конкурс назначен на 14 часов 24 февраля 2009 г.

(6/14)

Сдаются в аренду помещения

(20 кв.м и 35 кв.м)

в центре ст. Марьинской под офис или магазин.
Телефон: 8-962-40-57-207.

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00

Газета выходит по средам и субботам

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный свидетельство ПИ № ФС 10-6823 от 28 ноября 2007г.

Газета выходит по средам и субботам

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта по размещению заказа на поставку легкового автомобиля марки «ВОЛГА САЙБЕР» (или эквивалента) для собственных нужд

21 января 2009 г.

уплату налогов, сборов и других обязательных платежей. Балотажи - рубль РФ.

Заявки принимаются в письменной форме, в запечатанном конверте по адресу: 357313, п. Коммак, ул. Ленина, 25, адрес электронной почты: amonss@mail.ru

Контактное лицо: Праведникова Галина Михайловна.

Источник финансирования: бюджет МО Новосреденского сельсовета на 2009 год.

Предмет муниципального контракта: поставка легкового автомобиля марки «Волга Сайбер» (или эквивалента) для собственных нужд.

Место поставки: 357313, п. Коммак, ул. Ленина.

Сроки доставки товара: Самовывоз со склада поставщика, находящегося на территории Ставропольского края, в течение 20 календарных дней со дня заключения муниципального контракта. Вместе с товаром передаются: гарантийные талоны, паспорт технического средства, инструкция по использованию и другие документы на русском языке.

Начальная цена контракта: 557300 руб. В цену контракта должны быть включены расходы на

заправку, 22 января 2009 года, с 10 часов 00 минут (время московское). Дата окончания подачи заявок на аукцион: 11 февраля 2009 г. до 10:00 часов (время московское). Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу Закарина: 357313, Ставропольский край, Кировский район, пос. Коммак, ул. Ленина, в присутствии членов комиссии, участников аукциона или их представителей, 11 февраля 2009 года, в 10 часов 00 минут (время московское).

Порядок проведения аукциона: аукцион будет проводиться путем снижения начальной (максимальной) цены контракта на «шаг аукциона». «Шаг аукциона» устанавливается в размере 5% начальной (максимальной) цены контракта.

Преимущества предоставления учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

Обеспечение заявки не требуется. Обеспечение контракта не установлено. Документация об аукционе размещена на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkra.ru в сети Интернет.

В.И.ПРОТАСОВ,
глава администрации

24 января в ДК им. С.М. Романко с 9.00-18.00

СОСТОИТСЯ «ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА»

Кожа, пальто, дубленки

ТОВАР В РАССРОЧКУ!!! ОТ 3 ДО 8 МЕСЯЦЕВ.

Первоначальный взнос - от 500 руб.

ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ:

1. Паспорт, ксерокопия паспорта (1 стр.+прописка).
2. Страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

(2-4 №781)

Погода На предстоящие 3 дня синоптики обещают относительно стабильную погоду. Т воздуха днем - 1-2° со знаком +, ночами -2-6°. Сохранится переменная облачность, в пятницу ветер - до 5-8 м/сек.

Куплю:

лом золота (583/585) по 350 руб., тубные коронки по 450 руб. за 1 грамм; военные, трудинские значки; сабли, когтики. Возможен выезд на дом.

Телефоны: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62.

(2-3 №781)

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОПАЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

22 декабря 2008 года

ст. Старопаловская

№ 86

Внести изменения в пункт № 2 приложения к решению Совета депутатов МО Старопаловского сельсовета от 17.11.2006 года № 48 «Об утверждении предельных норм размеров земельных участков» Совет депутатов Старопаловского сельсовета РЕШИЛ:

читать – личное подсобное хозяйство – претельные размеры 500 – 10000 кв. м.

Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Е. Б. МАРАХОВСКИЙ,
председательствующий на заседании, глава МО Старопаловского сельсовета

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого аукциона № 2 на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на выполнение подрядных работ по капитальному ремонту помещений для муниципальных нужд Кировского муниципального района

5. Начальная (максимальная) цена контракта – 1882648 (один миллион восемьсот восемьдесят две тысячи шестьсот сорок восемь) рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня опубликования извещения, на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу места нахождения уполномоченного органа.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkra.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом, за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 09 часов 00 минут 22 января 2009 года по 17 часов 30 минут 10 февраля 2009 года (время московское) по адресу:

Конкурсная комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ».

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Тираж 5080